

Kemencesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj egész évre 6 P, fél évre
3.— P., negyed évre 1.50 P.

POLITIKAI LAP.

Felelős szerkesztő és kiadó: DINKÖREVE NANDOR

Postatakarékpénztári csekk számla 44868.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cellödömök, Kossuth Lajos-utca 14. sz.
Hirdetési díja előre fizetendő.

Közel 10 vagon

gabonát foglalt le a csendőrség Alsórágon, amelyet az érdekeltek a mázsakönyvbe való beírás nélkül szállítottak el a cséplő-rép-mellől. A csendőrség több

vádi feljelentést. A cellödömöki járás főszolgabírája Hanzsér Gyula és Jáger Gyula cséplő-gyepulajdonosok, valamint Nagy József, Marton Pál, Soplei Gyula, Somogyi Imre és Berényesi (Bruckner) Béla mázsások ellen az internáiai eljárást megindította.

Eddig szól a rövid rendőri hír, amely egy nagyarányú visszaéléstől rántotta le a leplet. Nicsa másról szól tehát, mint hogy Alsórágon majdnem minden gorda olyan gabonához akart jutni, ami nem nyert beírást a gazdaságyvbe.

Nem, akaiunk — bár jelen esetben minden joguk meg volna rá — általánosítani, de megpróbálták a visszaélék nagy számát megérteni, bár feltehető az, ha egyesek saját érdekükben, azért követnek el visszaélést, hogy a korlátozó rendelkezést kijátszva nagyobb árab kereséssel biztosítsanak családjuknak. De teljesen érthetetlenül állnak azokkal szemben, akik még az önde érdeken túlmenően üzletszerűen követik el a természetvonalat, mert hisz az ilyen nagy mennyiségben elvonásokban nem lett volna más oka, mint a fekete piac Ezt pedig meg kell akadályozni.

Csak helyesebbéjük dr. Helt béssy Jerő járási főszolgabíró érteves intézkedését, hogy megindította az internáiai eljárást a fölönbörök ellen, mert meg kell mutatnunk, hogy a mai idők kibaszatái nem számítanak kegyelemre a büntetés minden esetben lesújt rájuk, mikor a nemzet belső erejét akarják megtörni.

Ugy látszik a szomszédos Alsórág kezd híressé válni, sőt hírbe kerül a hűbellestés terében. Az elmúlt héten 6000 pengő büntetésről számoltunk be

serté-drágítás miatt, míg most 10 vagon gabona miatt van feljelentés és internáiai eljárás. Nem lehet tehát már szó alkalomszerű megbólásról, hanem szervezett visszaélésekről. Ezek a tömegben elkövetett visszaélések figyelmeztetnek! Figyelmeztetnek arra, a feketepiac hiénái ellen a legdrágább intézkedést kell megtennünk, ha azt akarjuk, hogy a még ránk váró megpróbáltatásokat erőnlélekkel tudjuk legyőzni. Azok pedig, akik saját önds érdeküket a nemzet, a magyar faj érdekei fölé helyezik, legyenek örökre

megbélyegezve.

Háborúban élünk. Fiaink ezrei adoznak vereset, életüket, hogy a keletről támadó vörös mételemek saját mellőkből állítsanak acélfalat, s itthon akadályozzák a német csapatok előretartását. Ezekkel egyetérten mindenkorra le kell számolni és meg kell akadályozni nemzetromboló munkájukat.

gyanis eddig mindig nyitott ajtókra talált a londoni lapcésztornai. Csakitt meg a i lyabb angol és amerikai folyóiratok is vezetőhelyen közölték. Nyilvánvaló tehát, hogy Károlyi Mihály mostani vállalkozása is megbeszélte jó előre Kenyéradó gazdáival. A kenyéradó gazdák közé tartozik maga Benes Eduárd, a londoni Csehszlovákia-elnöke is, aki mint utólag kiderült, havi 1500 svájci frank fizetési díjjal folyósított két évtizeden át az ezeréves Magyarország legbecetlenebb áruújának.

A farkastorku gróf legújabb nemzeti innácsának céljai nyilvánvalók. Benes szolgálatában ismét tönkre akarja tenni Magyarországot s ez az ex-szök által megálmodott pánszláv Közép Európában afféle Paprika Janc i szerepre vállalkozna Budapesten.

Benes a cseh világalomérli, a szerb kormány a Balkán uralmaért, Hollandia emigráns kormány Jáva visszaszerzéséért, Belgium emigráns kormányja a Belgium újjászületéséért, Lengyelország emigráns kormányja a Polónia Restitúcióért küzd. A faji és nemzeti szovinizmus legigazabb céljai jelentkeznek tehát az emigráns kormányok programjában.

Egyes egyedül Károlyi Mihályok arultak el a hazájukat. Ők nem szerrezi, hanem adni akar-nak.

Botor hazatérő volna az a megtévesztett magyar, aki egyetlen szavukat is elhírné. Kassa van Kállay Miklósnak minden korszak emigránsai közül ők vállalták a leggyalánatosabb küldetését.

**Krisztusibb embertől
Életerős népet
Műveltebb falut!**

Magyarabb magyart!

Az „antennás gróf” szereplése

A 18-as forradalom paralitika grófi szereplője, Károlyi Mihály ismét hazatér Magyarországra. c. helyzet érdekes adatokat hozott nyilvánosságra arról a gyászos szerepléséről.

A 68 éves, de legalább 80 évesnek látszó vén, ruhái kopottak, lonposak voltak, nyakendője állandóan félrecsúszott, olyan volt az egész ember megjelenése 1934-ben Genf utcáin, mintha valamelyik Moliere-vígjátékából ráncigálták volna elő. Hatalmas föltre korai süketégre miatt leballgató készüléket szereltek az orvosok s ha déltáiban feltukkant Rue des Conches villamos megállójánál, rögtön megröbanták az utcagyerekek. Kabátja szarát ráncigálták, végigkísérték egészen a lakásáig Kemikus látványt nyújtott a Denokra Magyarok Nemzeti Tanácsának elnöke. Még az öreg utcaaprók is megmosolyogtak. A paralizis mindjelenben elhatárolódott szervezetében. 1936-tól kezdve állandó orvosi felügyelet alatt állt és a süketége lassú enyhült is, még azt sem hallotta meg, ha közvetlen közelében a kocsisok ordítottak.

Jelentétségére világot vet az a cselekedete, hogy amikor a müncheni döntés után 1938. november 2-án Bécsben Magyarországnak is igazságot szolgáltatott a többek között Halifax lord, Anglia akkori külügyminisztere is elismerte a bécsi döntéskorábbi itéletének igazságosságát, Károlyi Mihály Csehszlovákia védelmében szembefordult a bécsi döntéssel.

Chikagóban a gazdaságerek fellegrváran Károlyi Mihály és hazatérő lártai a Nemzeti Tanácsot alapították. A hivatalos angol sajtóügynökség jelentése szerint Vámtérv Wamberger Ruszlim, Linder Bela, Gőndör Ferenc állanak Károlyi új kormányának az élén, amely független és demokratikus Magyarországot akar harcolni. Egyelőre még nem tudjuk milyen álláspontba helyezkedtek az angolok nagyhatóságok a Demokráta Magyarok Nemzeti Tanácsával szemben. Az a gyönyör azonban, hogy Károlyi Mihály legújabb sakkuzásai is megértéssel fogadják bizonyos londoni szerkesztőségekben. A magyar nemzetgyűlés által hazatérőnek nyilvánított gróf u-

17/2/1944

10/10/1944

10/10/1944

10/10/1944

10/10/1944

10/10/1944

10/10/1944

10/10/1944

10/10/1944